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 Напуштање косовских институција новембра 2022, диверзија у Бањској септембра 2023
и последњи откази и истеривање недужних људи из српских институција - здравства и
просвете, су рецепт из исте кухиње: део договора Александра Вучића и Аљбина Куртија
ради коначне интеграције косовско-метохијских Срба у косовски систем!

  

Страшна је истина која произилази иза хапшења несрећних људи који су, нажалост,
пристали да буду пуки извршиоци политике режима Александра Вучића и његових
плаћеника тзв. Српске листе, који се годинама играју судбином Срба са Косова и
Метохије.

  
  

Тиме Александар Вучић извршава, после изласка Срба из косовских институција и
диверзије у Бањској, још једни ауто диверзију, чије несагледиве последице сноси наш
народ на Косову и Метохији! Довео нас је у позицију међусобног уништавања,
националног и политичког канибализма! 

    

Већ сам раније упозорaвао јавност да су ово унапред срачунате игре да се коначно
предају последње српске институција косовском систему. Ухапшени директори су само
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колатерална штета у процесу који су Александар Вучић и Аљбин Курти унапред
договорили Бриселским споразумом и Охридским анексом.

  

Тиме Александар Вучић извршава, после изласка Срба из косовских институција и
диверзије у Бањској, још једни ауто диверзију, чије несагледиве последице сноси наш
народ на Косову и Метохији! Довео нас је у позицију међусобног уништавања,
националног и политичког канибализма! Претворио нас је у оно на чему је у својој
лабараторији дуго радио: у Србе са „рајинским и кметским менталитетом“, о чему је у
више наврата говорио!

  

Тужно је и понижавајуће посматрати уплашен народ како у немоћи и безнађу бесциљно
изражава протест због хапшења „својих“ директора који су „невољно“ извршили
егзикуцију над потчињеним радницима, спроводећи срамну „пресуду“ коју је донео
издајнички режим Александра Вучића и његови локални безмозговићи из тзв. Српске
листе, на челу са вођом уништитеља др Златком Елеком, и свежем доктором економских
наука (!?) Игором Симићем, а све зарад камуфлирања одговорности због предстојеће
интеграције здравства и просвете у косовски систем. Нажалост, плашим се да
затварање амбуланте у Обилићу само је најава оног што следи!
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  Из тих разлога жртвовали су директоре као пијуне на шаховској табли, уцењујући их дасе баве прогоном обичних људи, својих радника, исценираних политичкихнеистомишљеника. Понизили су раднике у здравству и просвети, терајући их да свакогдана протествују и траже пуштање из затвора својих претпостављених (несвесни да суони, њихови директори, жртве Вучићевих и Куртијевих политичких калкулација).Истовремено ни речи подршке својим колегама који су остале без посла и егзистенције икоји су, уствари, праве жртве, несвесни да већ сутра и они могу бити на ред заизбацивање с посла, од тих истих директора, ако наставе да и даље слепо слушају„београдске кантарџије“!  Који апсурд! Трагично је у коме стање је Александар Вучић довео несрећне људе. Овајполитички монструм створио је лабараторију „националног канибализма“, систем у комедржава, друштво, политичке структуре, режим уништавају, институције, ресурсе,сопствени народ (издане и продате Србе на Косову и Метохији), само ради опстанка навласти. Чак дотле, да се несрећни људи међусобно оптужују и врше егзикуције „једаннад дргим“!  Косовско-метохијски Срби већ деценијама страдају од албанске антисрпске политике, одиндолентне политике међународне заједнице, од издајничког режима АлександраВучића! И данас, у последњој фаза нестајања, ти исти Срби, са „уживањем“ кличучовеку који их је издао, кличу тзв. Српској листи, кличу својим џелатима, кренули су усамоуништење!
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    Косовско-метохијски Срби већ деценијама страдају од албанске антисрпске политике, одиндолентне политике међународне заједнице, од издајничког режима АлександраВучића!     За то време, сви ћуте. Ћути академска заједница, у највећем интелектуална елита наУниверзитету у Приштини са седиштем у Косовској Митровици, ћути и самозвнанашићарџијска елита у српским институцијама културе, глумећи „последње спасиоцесрпства“. И сви заједно, са жилама хранилицама прикљученим на режимским „јаслама“халапљиво зобају и ћуте и гледају своја посла, незаинтересовани за судбину своганарода, за кога се, наводно, боре!?  Чује се само глас неколико усамљених српских портала: Медија центра у Чаглавици,Коссев-а, КиМ радија, Радио Гораждевца, Алтернативне, Контакт плус – радија,...!     Замислите, Црква се већ дуже време ограђује од српске националне политике, зато што„не жели да се меша у политику“, незаинтересована за саборност свога народа!? Аучествује у међунационалној политици, косовској политици, „саборује“ са другимконфесијама, забринута у каквој ће атмосфери проћи предизборна кампања запарламент “Републике Косово“!?    И да би апсурд и понижење било веће, индикативно је опортунистичко понашање у овојтрагичној ситуацији врха Епархије рашко-призренске, тачније митрополита Теодосија,владика Иларион, игуман Сава (Јањић)!? Као да се све то дешава на некој другојпланети, у неком другом народу, а не у њиховом духовном стаду. И то у историјскомтренуткум кад народ страда, а помоћи ни одкуд, када Црква треба да буде глас народа,његова водиља, његов спас!  Уместо да изрази свој став о евидентном националном и духовном посртању ипропадању народа у коме делује, митрополит Теодосије учествује умеђуконфесионалном договору са конфесијама, чији су народи у националном успону! Игле чуда, поводом престојеће кампање за косовске изборе! Замислите, Црква се већдуже време ограђује од српске националне политике, зато што „не жели да се меша уполитику“, незаинтересована за саборност свога народа!? А учествује у међунационалнојполитици, косовској политици, „саборује“ са другим конфесијама, забринута у каквој ћеатмосфери проћи предизборна кампања за парламент “Републике Косово“!? Лепо је тошто је наш митрополит изразио „заједничку посвећеност миру, људском достојанству имеђусобном поштовању свих људи“, али како кад његово стадо живи неодстојан живот,без унутарнационалног поштовања, (самопоштовања), у процесу националнедезинтеграције, трвења и националне издаје. Наметнутог самоуништења!  И још нешто, несвесно или свесно, само неколико дана пред косовске изборе,митрополит Теодосије потписује „Споразум о сарадњи и подршци социјалнонајугроженијем становништву на Косову и Метохији“, са експонентом режимаАлександра Вучића, министарком Милицом Ђурђевић Стаменковски (на сајту Епархијени трага о „сарадњи Владе и Епархије“, вероватно због срамоте сакривено од очијуверника!?). И то у времену када на друштвеним мрежама бруји Вучићево псовање мајкимитрополиту Теодосију и игуману Сави (Јањићу). Уместо да као духовник проговори узаштити достојанства свог духовног стада, свог и достојанства своје мајке, он одлазиВучићевом режиму „на колена“ и прима наводну помоћ за најугроженије, који су већдавно преварени и издати, које треба још једном преварити и уценити пред нареднеизборе за парламент „Републике Косово“!? Може ли 10 милиона динара (85 хиљадаевра) колико је митрополит примио, да „покрију“ издају, али и срамоту Вучићевогпсовања мајки и митрополиту Теодосију и игуману Сави!? Пристоји ли то једноммитрополиту!? Куда то иде наша Црква!? Свестан ли је митрополит у чему то он(са)учествује!? Могуће ли је да су и неки великодостојници дотакли дно!?
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    И зато би данас најбољи одговор Срба, да би опрали своју савест, био да не изађу 7 јунана изборе, јер и без њих ће, и онако, „ОНИ“ победити. Све једно, били „они“ Вучићевиили „они“ Рашићеви (Куртијеви).     Могуће ли је да је све „на продају“: и Косово, и народ и црква и образ и достојанство!?Баш све!? И баш сви!?  И зато би данас најбољи одговор Срба, да би опрали своју савест, био да не изађу 7 јунана изборе, јер и без њих ће, и онако, „ОНИ“ победити. Све једно, били „они“ Вучићевиили „они“ Рашићеви (Куртијеви). То је толико слично (исто). То су два пола „исте батине“.Јер, и једни и други, раде на њиховом нестајању са „вековне српске земље“, и на својимличним и групним интересима, користећи њихову несрећу!  Или ће, пак, као до сада пристати да у колонама, без права на своје мишљење, безтрунке слободе, као „овце“ пред клање ићи за својим џелатима у нова посрнућа, усамоуништење! Ако наставимо тим путем, сами смо га изабрали! А онда је пропастнеминовна!  Ако већ нисмо пропали!  (Информативна служба СНФ - Грачаница)  
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